

華夏導報

中華民國五十七年十月十日創刊 第四〇三〇號

社址：中國文化大學 編輯室：八六一〇五一

臺北陽明山華岡 電話：林二三三

發行	張長
社長	鄭嘉
副社長	曲李
編輯	吳張
主編	張美
副主編	吳秀
編輯	吳雲
編輯	雲雲

第14期

地測人員訓練班 今日舉行開學典禮

鄭校長與王司長共同主持

（本報訊）內政部委託本校辦理的地籍測量人員訓練班第十四期開學典禮，於今日（二）日上午十時假大忠館敬業堂舉行。

開學典禮由本校鄭校長嘉武與內政部地政司王司長杏泉共同主持，應邀觀禮的來賓有：內政部會計長彭錦昌、地政司測量科長王定平、技正容承平、臺灣省地政處處長許宗德、測量總隊長郭玉樞、台北市測量大隊長陳捷機、聯勤測量署署長陳宗仁，及本校副校長俞筱鈞、教務長林彩梅、訓導長曲俊銘、總務長林心懋、理學院院長殷富、地理系主任劉鴻喜、秘書室主任許之坤、公共關係室黃貴美等。

該班於今日起開學，至七十九年五月二日結業，訓練課程主要科目有：（一）為民服務：包括政府機關組織與管理、公務人員服務觀念。（二）土地行政：包括土地行政與土地政策、土地登記法規、地籍測量等。（三）土地行政與土地政策、土地登記法規、地籍測量等。（四）地籍管理實務等。

研究生消息

（本報訊）課外組表示，七十八年度七月份研究生獎助學金，已於九月廿八日起發放。

請獲領者持學生證、私章，至華岡實習銀行②號櫃台領取。

另，本學期研究生申請教育部獎助學金「有無兼職」調查表尚未填妥之系所，請儘速填妥並送至課外組，以便轉報教育部核定。本學期本校研究生

今日起開放

（本報訊）語文中心第七教室之「視聽時間」，本學期自今日（二）日起正式開放。

凡日、夜間部同學，均可携學生證前往借聽。意者可於每週一中午一時至下午四時卅分、週二上午十時十五分至中午十二時卅分，逕至該中心第七教室借聽。

該中心所提供之錄音帶有英、日、德、法、俄語及廣大雅一一〇五室之徵補習同伴。

預官考選作業講習

今日上午舉行

（本報訊）本校七十九年度預官考選作業講習，於今日（二）日上午十時十分，在大成館四〇四教室舉行。

該項講習，事關同學權益，請各系組四年級各班負責預官考選作業同學（或班代表）準時參加。

參加講習的同學，並請將有關之規定轉知班上同學。

工讀機會

（本報訊）任職聯廣公司的盧宗慶校友徵求助理一名，凡字跡清秀、端正者（男女不拘、日夜間部不限）均可應徵。

該項工作，待遇每天三百五十元（上午九時至下午五時），有意者請電洽三一一三三六六。

△純美體育用品社徵工讀生，日夜間部均可，有意者請

美三A國畫展 今推出

（本報訊）美術三A國畫班同學，於今日（二）日起至八日，假華岡博物館展出。

該項展覽所展出的作品，為該班同學兩年多來學習的精華展現，歡迎本校師生前往觀賞。

徵補習同伴

（本報訊）本校徵求欲參加高考、普考、研究所考試之補習的同學，共同組團報名，以享受團體報名之折扣，意者請於十月十日前逕洽大雅一一〇五室登記。

今日報名

（本報訊）本年全國中正盃滑冰錦標賽，將於十月

（本報訊）由夜間部學生活動中心主辦、廣告設計社承辦之「美工週」，將於本月六日至八日晚間六時卅分至九時卅分，假光華樓展開。

活動方式，採課堂講課及實際演練方式。

夜間部 週五起展開

十月四日前報名

式進行，不收取任何費用，請自備筆、尺（壁報紙、完稿紙由學生活動中心提供）。

課程內容：十月六日，海報製作—筆的運用（晚間十時，電洽八三五八七四五張老關）。

十月四日前報名

比賽項目共分曲道、花式、跳躍及全能四項，共有長青男女、高男女組等十組，費用每人一千元。

有與趣者於今日（二）日內逕向中華民國滑冰協會競賽

華岡出版部新書

中國地理·歡迎購買

（本報訊）本校華岡出版部九月份新書「中國地理」，為近年來大陸地理學界，重要著作之一，經今年六月高台趙松喬博士介紹，獲得原出版者高等教育出版社之授權，得以出版發行。

該書先從中國整體介紹其自然地理特徵和中國人文、經濟狀況，再根據自然條件的相對一致性和人文、經濟特點及行政區劃的完整性，分別論述各區的自然環境特徵和經濟發展概況。

全書四五三頁，附有大陸最新地理圖表一四〇幅，定價三百元，意者可至大典與大忠館地

社團招新

（本報訊）外交事務研習社招新，意者請於即日起每日中午十二時至一時，至本公室報名。

該社研習內容包括國際關係的認知

媽媽樂烘烤爐

（本報訊）「媽媽樂」烘烤爐現場示範，今（二）日中午十二時起於華岡書城展開，現場將示範烘烤魚肉、油飯、蛤仔湯、玉米等。

留學之路

本報記者張美雲

美國

留學異國，負笈他鄉是國內高等學府半數學子多年的心願與理想，不管是出自何種心態或動機下，如開拓人生的機會（事業、學術、婚姻），增廣見聞亦或向友伴看齊（別人都這麼做嘛！）爲了達成此目標，望子成龍、成鳳，眼光深遠的父母，可能早在孩子的學前教育就已鋪好了路，寫下一生的計劃，其間再經歷正常的十六年的教育（現在只要十二年即可），多年的付諸行動，不知花了父母多少血汗錢，估據孩子們多少應該休閑的時間，但是只怕這些學子儘管通過了托福、GRE 亦或 GMAT 的考試，卻對將有數年「取經」的國家了解的資訊有限，而心存畏懼，鑒於此，本文特將學子常留學的國家如美國、日本、西德、法國、英國做番背景介紹，並訪問曾在該國取得學位的前輩，敘述他們的經驗，以供有志留學者參考。

美國的高等教育授予學士、碩士、博士等三個階段，大多數博士學位可在大學畢業後直接研讀，而碩士課程則有一年、二年或二年不同的課程，前者爲博士預科，課程偏向數學訓練；後者爲專業訓練，課程偏重工業應用。如念完博士預科再攻博士學位，通常須再花三至五年時間即可取得學位。美國的學費私立和州立大學收費相距很大，如私立大學一學年有的只需七、八仟，有的高達一萬五千元左右，而州立大學則只需三仟至六、七千元。因此，有部份學子在選校時會依據各校收費的高低而決定取向。淡江大學英文系老師沈斯登談起她當年赴美的美學經驗：「當初我是在一九七九年赴美求學的，當時選校即是根據天氣及學費而選擇肯薩斯大學，一直到八五年取得哲學博士，才返國任職。」她說：「在美國各大學收費情況，除了私立、州立的差別外，一般而言，東西部的學費會較中南部的高，可能一學分就差上百元。而獎學金則是理工科的名額多於人文、社會科系，第一年是有名額，而要等到第二年，視前一年的表現才有希望爭取。」

一般而言，國內的孩子都是倍受父母呵護、照顧，一旦置身海外，處於不同種、不同文化的異域，一旦發生課業、生活的問題該如何解決呢？沈教授說：「國內的學生在海外常發生的問題，不外乎剛開始語言上需要適應期，再者就是飲食不習慣，但過段時間就會改善，還有就是獨立性不夠強，遇到挫折不太能處理自己的情緒，但一般而言，中國學生都很用功，適應力都還好，若真有生活、課業問題需要協助，在各大學，大部份都有中國同學會、大陸同鄉會等類似組織，它們可提供部分協助，不然，各校也都設有外籍學生顧問辦公室，解決住宿問題，或在假期時，如聖誕節等大節日，

安排外籍生和當地美國家庭過渡佳節。若是在語言寫作方面的適應問題，學校也都設有類似語文中心或寫作班的課程，供同學進修。」

「在申請學校時，通常它們寄來的入學許可上都要求我們在臺灣四、五十萬元左右（還不包括來回機票費），第二年的費用，才可由家中匯款過去。」這筆費用，在目前臺灣經濟起飛，游資充斥的均富社會中，似乎每個家庭都拿得出來，但不可否認，社會上還是有些不是那麼幸運，對有志留學的學生，該如何達成此夢想呢？

沈教授提供以下三個建議供參考：一、考取公費留考，二、努力工作幾年，存夠了錢，再出國留學，三、在不影響工作的情況下，利用暑假赴美參加她們的暑期班，分數年修滿規定的學分（約三十至三十六），通過論文後一樣能取得學位，不過是唸得較辛苦，幾乎是天天要上課，求學的過程拖得較長，而費用在經過數度機票的往返，總結算下，雖然省不了多少錢，但總是一個求學途徑。而且最近教育部才宣佈，在此種情況取得學位者，須將其論文送教育部審核，通過後才取得講師、副教授資格，能於大專院校任教。聽說利用第三者情況取得學位者，在國內有愈來愈多趨勢。

日本

日本，這個與我國關係錯綜複雜、地理位置又極爲接近的國家，雖然其二次世界大戰的惡行，在國人的腦海仍憤恨難消，但在其經濟上驚人的成就，國家進步，日人守法重紀的一面，在在都令我國人又羨又妒，也因此每年都吸引了爲數不少的我國學子前往深造、學習。

日本的大學在修業年限上，大致和國內相同，如大學四年，碩士班是二、四年，博士班則分二種情況，一是學士後直接攻讀，最起碼要五年，碩士後攻讀則須三年才能修滿最起碼的博士課程，進入論文寫作階段。

一般大學，除了筑波大學採開放講座，類似臺灣情況外，均採取講座制，也就是一個系分好幾個講座，讓學生去選擇自己的研究方向，跟著該講座的教授做研究。

另外，還有一個最大的不同之處就是，日本大學的上下學期開課時間和國內相反，其第一學期於四月初開始，而於八月放暑假，九月中旬左右又展開第二學期課程，直到二月底結束，此時即展開日人所謂的「春假」。

學費方面爲日本國立大學一學年約收二十五萬日元幣，私立大學則高達七〇、八〇萬日元幣，再加上日本的生活消費高昂，因此，要在日本留學，經濟上一定要較寬裕。若要靠獎學金減輕負擔，在日本筑波大學取得文學碩士的鄭婷婷說：要在日本申請獎學金，雖然各校系所幾乎沒有設置，但中國留學生一般有二個管道：

一、由日本交流協會所提供者，亦即公費生。該獎學金分文學、商學、醫學……等好幾組，每組各有二、四名不等的名額；若獲准，每生可連續二年月領約廿萬元日幣的獎學金。超過此年限，仍未取得學位，雖然可說明原因，申請延長年限，但機會不大。

二、在日本取得學籍後，可向扶輪社申請獎學金，年限也是兩年，每月約有十一至十二萬元左右。若能取得獎學金，那真說是無經濟後顧之憂，可專心攻讀。再者，聽說，日本大學近幾年，對外籍生有「學費對折」的優惠條件，這對有心於日本深造的學子而言，可說是一大福音。

欲赴日留學，其申請手續爲先在國內參加由教育部委託語文中心舉辦的日語能力測驗，通過最低標準，得到政府認可，才可辦理留學護照，向日本方面申請學校，當該校的審查會通過，寄來入學許可書，即表示同意你來讀書，但只具旁聽生資格，還需參加入學考試，測驗該生是否具有資格爲該校正式生。鄭婷婷說：「旁聽生沒有學籍，也沒有選修課程的資格，而且學費還是要收，以前是一年繳一次，你若在半年就通過入學考，餘下的已繳的學費是不可能退的，近年也聽說，好像改爲半年繳一次。也由於旁聽生資格只能保留二年，若還無法取得資格，就得遣送回國，因此有不少中國學生參加許多學校的入學考，以便早日取得正式生資格。」

談到許多國家禁止外籍留學生打工的問題，任教本校日文的鄭老師說：「日本以前也是禁止外籍生打工，但日本學費、生活費這麼貴，還是有很多學生暗著去打工，當局就算知道，也是睜隻眼、閉隻眼。現在，日本有些學校比較鬆，規定只要在週內之工作時數不超過某個底限，還是可以的。」

真理的堅持

伽利略

我自己已經認定的結論，並且也相信其正確度較諸任何人都不差，但如被後來的入根據它所暴露出來的錯誤，輕易地加以指摘……也一樣有那種痛苦和難過。

我以此這種心情，感覺到自己也有那種比起去接受新發現的真理，反倒更懷有一種擁抱過去的謬誤不放的病態心情和慾望。

而這種慾望，如其光是想刺激多數而無知的大眾的意見，以對抗自己的論敵的名聲，勢必將使自己原來已經十分明白的真理，無條件地讓給了那些對此一真理攻擊的筆了！

——摘自「新科學對話」

伽利略（Galileo, 1564—1642），義大利物理學家、數學家、天文學家。他因證明地球繞日而行觸怒教皇而遭下獄，被譽爲實驗科學之祖。

臺研社民俗節慶專文

重陽節



壹、重陽節由來

農曆的九月初九是重陽節(今年國曆十月九日)，也是中國的敬老節，爲什麼叫「重陽」呢？因爲「九九」陽數，九月九日這一天，日月皆值陽數，故稱「重陽」又稱「重九」。古人在這一天都要登高、喝菊花酒、佩戴茱萸。

臺研社提供

他覺得學仙既然不易，就學醫吧！何況經世濟民的胸懷大志，他從未遺忘過。於是他每天跟老人認草藥，學醫術，勤勤懇懇的努力，未曾忘過救人。有一天老人對他說：「我已將醫術傳給你，現在你可以回去了，葫蘆就留給你當紀念，但有件事千萬別忘記了，每年九月九日這天，你要叫鄉民爬上高山，喝菊花酒，佩戴茱萸花葉，以避災驅邪。」

話後，輕輕將身一縱就回到現實中，這時已是秋高氣爽，九月九日了，當他回家後，發覺鎮上空氣溼潤，地上泛著水氣，鄉民個個羸弱疲憊的樣子，他知道老人的話要應驗了，於是在九月九日這天，吩咐鄉民喝菊花酒，採茱萸，爬山避難，天黑後再下山。事後大家發現雞鴨牛羊都死了，才相信費長房的話不假，以後每逢九月九日，大家一定會喝菊花酒，採茱萸，登高避難，習俗就此傳承下來了。

在風土記、荆楚歲時記、東京夢華錄中都提到重陽節的習俗，自漢至晉，每年只有一登高(原爲避災，後變成士大夫或讀書人的娛樂)、「採茱萸」、「飲菊花酒」(據說可延年益壽)。

不過，本省民間不太重視重陽。以前台南市一到了「重陽」，一早就有人叫賣麻糍(麻薯)和甘肅、柿子同祭神明及祖先。這種習俗，在客家人中亦常見，但現在也式微了。

他又有一天晚上，他正要睡覺，突見屋樑懸著大石的繩子快要斷掉，大石即將墜落之際，費長房記起了師父的話，拉起被子蒙頭大睡，天亮後大石及繩子都不見了，這是他的第二次考驗。

（風箏）滿天嘍！滿天的紙鳶飛舞，把蕭瑟的秋天點綴得格外舒爽，憑添幾許熱鬧的景象。臺灣的重陽

明清之際，這個節日傳入台灣，每年大批的文人也附會風雅一番，除了登高，也放紙鳶，喝菊花酒等等，但漳州籍人不做清明節，而於此日，自供性醮祭祖先。自朔日起，人家多持齋，曰「九皇齋」。在林湘沅的「重九即事詩」中說：「負郭從無峰可登，聊憑高處望風稜；園林探菊感蕭索，節節傳情感廢興；對菊不覺興飛騰；雁鴻逐隊腳塵去，羨爾知機遠避矰。」

主要活動均是在頂埔國小進行的，在一次的四次出隊中，每一次都是令人那麼地難忘，無論是成就或挫折，似乎都一再的催促我們這一群滿懷抱負的傻子往前衝去。第一次出隊，我們滿心的興奮與急於付出的心態，至今想起，甚至連自己也無法理解。在頂埔國小，看著一群天真活潑的小朋友圍在身邊，一聲聲親切的喊著大哥哥、大姐姐，那種感覺，真的是一種說不出來的喜悅。雖然小朋友是如此可愛，當我們竭盡心思幫他們輔導課業時，他們若採不合作態度，我們是會感受到莫大的挫折感的，所以每一次出隊，情緒上的起起落落幾乎

記得剛開始，一時尚無法適應值星的嚴格——絲不苟及有時不合理的要求，然而過一陣子之後倒也怡然自得，有別於平時慣有的鬆散與懈怠。

因費長房的相救，大家相信他並找他看病，費長房看相贈的葫蘆，於是

一段難忘的歲月

愛暉社平17期隊記

愛暉社提供

是取決於小朋友了。除了帶小朋友之外，家訪也是我們的活動之一，對象是社區的居民。在整個過程中，有時會吃閉門羹，滋味的確是不太好受，但也時常會碰到一些親切熱情的居民，往往會讓我們興奮了老半天呢！有時在與他們聊天之間，也經常會得知一些我們所從未接觸過的問題與經驗。在平17，似乎時常能發掘自己的潛能，做出一些連自己都不敢相信能做到的事，而使對自己更有信心。

這一期走下來，最令我感動的便是伙伴間的不分彼此與互相關心，只因我們有共同的目的。當我開心的時候，會不忘讓我

我的伙伴們，我的喜悅，陪我一一起大笑過的時候，當我難過的時候，他們會坐在我身邊安慰我，爲我拭淚。因爲他們，使我逐漸感受到自己的成長。授服與迴響時，或許大家的心中都帶著一份感動與感激，一起哭著、笑著，正是這一群，若未曾接觸，是絕不可能感受到在他們之間的強烈電流。

在平17的日子雖然不長，然而在那一段日子裏，我享受了許多，也得到了許多，縱使其中有時會有些挫折，有些頹喪與不愉快，但如今想想，卻覺得那只是成長的痕跡。正因心中有如此強烈的感受，於是對它一直有一份眷戀，畢竟它曾給過我們一段難忘的歲月，如今回想起來平17的點點滴滴，仍是心中最酸、最甜、最苦、最辣的。

凡本校師生有與趣者均可報名，有意者可向中華山岳協會、各地登山用品社索取報名表，報名費一百元，詳情請電洽九一七二三三九查詢。

大夏新聞學社 明迎新舞會 (本報訊)夜間新開學社於(明)三晚，假北市新生北路A B廣場，舉辦迎新舞會，請社員踴躍參加。

中正盃爬岩賽 即日起報名 (本報訊)第八屆中正杯爬岩賽，將於十一月十二日、十三日兩天，在東北角龍洞岩場展開。爲紀念國父誕辰，由爬岩者俱樂部主辦的這項比賽，分男女兩組進行，男子組更細分公開組和初學組兩部分，前三名各領獎盃、獎品。

自我訓練的要與法方

· 學生活動中心聯合校友委員會提供 ·

「不想喝水的馬，即使勉強把牠牽到水邊，還是不能強迫牠喝水。」同樣的，再怎樣完善的就業環境、傑出的領導者及提供良好的教育訓練機會，一旦自己沒有自我成長，努力向上的心態，一切也是枉然。因此一切全靠靠自己，一個能夠積極自我訓練以提高自己的能力，生氣蓬勃地前進者，其前途將充滿榮耀，企業人的大道也將永遠為他展開。

自我訓練的目的，除了提高自己的能力及積極的人生態度外，更重要的是達到自我啓發，反應靈敏，使能舉一而反三。

如何進行自我訓練以成爲傑出的企業人呢？可從下面幾項著手。

一、自我訓練的基本態度：
1. 以企業人自居，發揚自我意識；企業人所面對的是人類，因而企業人的精神與顧客的精神應融合而爲一體。

2. 自我訓練是心態及實行上的問題；企業人如果無法將自我訓練作爲知識而秉持便不會有什麼幫助，因此燃燒著前進的欲望持續努力是很重要的；應該時常與過去的自己比較，如果與去年的自己比較，如今的自己並沒又較優秀，那是一種恥辱。

3. 把自我訓練當成一種習慣。
4. 從小事情開始實行——開始時把目標放低，先由小事開始，但必須去實行，持續就是力量，這就是自我訓練成功的祕笈。

二、抱負具體的目標意識：

誠如心理學所教的，如果不訂定目標，要使一件事能成功是很困難的。
1. 具備明確目標：不能只是一味想成

功，而應自心底企求自己將來的樣子，朝此目標努力。

2. 寫出願望：無論計畫、目的或願望，如不以強烈意識執著地努力便不會達成，故一定要將之寫成紙條，貼於經常所在處隨時提醒自己。

三、積極的想法與態度：

1. 要有想做事的欲望：對自己所做的事，必須以積極的心態和熱誠來做。
2. 把工作當成比什麼都重要。
3. 看到事物的光明面。

4. 放棄負面的表現——不要說出悲觀的用語，悲觀使人更渺小。
5. 成爲生命力很強的人。
6. 要能從困境中掙脫，方法有：自我暗示法、改變環境法、力戰奮鬥法、運動法、和個性積極的前輩交談及讀書法

四、時時自我反省：

每天都應自我反省，才能跳出一再重覆的錯誤及失敗。寫日記是最好的方法，當然除了自我反省，也可以找同一辦公室和同事交換意見，更可請其他朋友提供意見。

五、有效活用報紙：

現在是專業時代，企業人不能只在自己的領域中悶坐，因此每天應看報，並仔細讀專門記者苦心採訪的消息，剪下具參考價值的報導。

六、養成經常記錄的習慣：

根據人的記憶曲線，經過十五分鐘就忘了一半，八小時後忘記三分之二，一個月後只記得五分之一，因此想到重要的事就立即記錄下來，無論構想、問題、資訊、約定……等，都應即刻記錄下來。記錄要簡明，而且記在手冊或固定的筆記本上，方便隨時參考。

七、活用時間：

每個人每天都只有二十四小時，沒有人能將時間儲存起來，因此應該懂得靈

活應用。
1. 有計劃地使用時間：最好能夠記錄時間、分析工作、製作時間計劃表並常整理與檢討。
2. 活用私人時間。

八、提高讀書能力：

在自我訓練中，讀書爲最重要的事，讀書之目的有三：爲了解所面對的問題，爲對將來的活動有所幫助及爲了快速獲得一些經驗及知識。方法爲：
1. 訂定讀書時間。
2. 選擇閱讀的書：範圍應廣。
3. 快速閱讀：最好學會速讀。
4. 發現問題點並詳讀：必要的、重要的地方發現應詳細地看。
5. 記下要點或在底下劃線。
6. 每次閱讀時間不要超過二十五分鐘，因爲人類的注意力只能集中二十五分鐘，故能在二十五分鐘內一心讀書，便是效率最高的讀書方法。

九、接受訓練：使能自我啓發

以上是自我訓練的最基本方法，看似簡單，但需要持之以恆，只要能切實做到，並成爲習慣，相信你必能成爲成功而傑出的企業人。

文建會徵集舞台劇劇本 年底收件

獎金6—12萬元不等

（本報訊）行政院文建會七十八年度徵選舞台劇劇本，已於九月一日起受理收件，至十二月三十一日止（以郵戳爲憑）。

劇本不限獨幕或多幕舞台劇，演出以二小時爲限，題材限以時裝、現代劇，主題爲：(1) 激勵奮發自強的愛國情懷。(2) 以促進全民團結的和諧精神。(3) 伸張倫理、提昇道德、建設文化、以增進同胞福祉、社會進步。(4) 揭發中共統戰陰謀、激勵勤儉建國、奮發向上。

徵集稿件一律用稿紙直式書寫，封面上不得書寫姓名或其他記號，另以附頁書寫作者姓名、年齡、籍貫、學歷、通訊地址及電話，並附三百字左右的劇情介紹（稿件錄取與否均不退件）。

該項徵選，凡中華民國國民均可參加，參加作品經評審後錄取前三名及佳作三名，前三名分別頒發獎金壹拾肆萬元、壹拾萬元、捌萬元及獎牌一座；佳作三名，各頒獎金六萬元、獎牌一座。

應徵作品，請以掛號郵寄台北市古亭區愛國東路一〇二號行政院文建會第二處許淑純小姐收；其餘詳情請洽課外組林小姐。

社團活動

（本報訊）華岡羅浮群於十月五日（本報訊）華岡羅浮群於十月五日，下午五時三十分於大雅餐廳後半段，舉行「社交禮儀」食「團集會，請團員務必準時出席，亦歡迎非團員參加。

△農村服務社與慈安社於今晚五時假大雅餐廳，舉行「水餃晚會」之聯誼活動。
△土風舞社例行活動，於本週開始，每週一、三晚間六時至九時，假大雅廣場舉行，請社員準時參加。
△電影社例行活動，今晚六時於大雅視聽教室放映伍迪艾倫「我心深處」，社員免費，非社員十五元。
△華岡詩社今晚六時假大德一〇三室，舉行例行活動，主題爲「談情說愛話情詩」。
△慈安社安老隊

淡水之旅

今日起報名

（本報訊）台灣文化研究社於十月八日舉辦「淡水之旅」，帶同學暢遊紅毛城、祖師廟、淡海、龍山寺、鄧山寺等名勝，並品嚐當地美食。社員欲參加者，即日起下午十二時至一時，於印刷系辦公室前報名。

服務台

△地理二林政宏遺失皮包一只，內有身份證、駕照、學生證、公車票、相片、現金四仟多元、課表等，請拾獲者送至大義五樓地理系辦公室。